

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成31年1月24日
【事業年度】	第37期（自平成29年4月1日至平成30年3月31日）
【会社名】	アルコニックス株式会社
【英訳名】	ALCONIX CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 竹井 正人
【本店の所在の場所】	東京都千代田区永田町二丁目11番1号
【電話番号】	03（3596）7400
【事務連絡者氏名】	取締役専務執行役員経営企画本部長 手代木 洋
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区永田町二丁目11番1号 山王パークタワー12階
【電話番号】	03（3596）7400
【事務連絡者氏名】	取締役専務執行役員経営企画本部長 手代木 洋
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号） アルコニックス株式会社 大阪支店 （大阪市中央区北浜二丁目6番18号 淀屋橋スクエア14階） アルコニックス株式会社 名古屋支店 （名古屋市中区錦一丁目17番13号 名興ビル3階）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年6月21日に提出した第37期（自平成29年4月1日至平成30年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 設備の状況

1 設備投資等の概要

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

（訂正前）

（前略）

セグメントごとの内訳は次のとおりであります。

セグメントの名称	当連結会計年度（百万円）	前年同期比（％）
商社流通 - 電子機能材	29,863	583.3
商社流通 - アルミ銅	125,547	68.7
製造 - 装置材料	414,704	91.7
製造 - 金属加工	2,104,578	263.6
合計	2,674,693	185.9

（後略）

（訂正後）

（前略）

セグメントごとの内訳は次のとおりであります。

セグメントの名称	当連結会計年度（百万円）	前期比（％）
商社流通 - 電子機能材	29	583.3
商社流通 - アルミ銅	125	68.7
製造 - 装置材料	414	91.7
製造 - 金属加工	2,104	263.6
合計	2,674	185.9

（後略）

以 上